

**I dette nummer:**

Forny dit medlemskab! **1**

Inters mercato (transfermarkedet) **3-4**

Transfermarkedet i Serie A hold for hold **5-9**

Bjerreskovs Betragtninger **10**

Intro til denne måneds nyhedsbrev

Kære medlemmer,

Vi vil igen først i nyhedsbrevet opfordre jer til at forny jeres medlemskab snarest muligt.

Derefter vil der være information om den kommende FA'n Cup turnering hvor ICD håber at kunne stille et hold af Interisti op mod de andre fankubber fra Danmark.

Til slut er der et kig på Inters transfermarked indtil videre fulgt op af en gennemgang af de største transfers i hele Serie A, hold for hold. På den måde kan man danne sig et overblik over hvad der er sket med de enkelte hold indtil videre i transferperioden.

Klommen fra Allan Bjerreskov slutter som sædvanligt nyhedsbrevet af.

God fornøjelse og fortsat god sommer!

**Husk at forny dit medlemskab af Toke Richardo Jensen**

Kære medlemmer af Inter Club Danimarca så er tiden kommet til at forny jeres medlemskab for sæsonen 2008/09.

Det kommer ligesom sidste år til at koste 165 kroner for senior medlemmer og 115 for juniorer.

Vi ser meget gerne at folk som ønsker deres pakker i den første forsendelsesomgang snarest melder sig ind for den nye sæson, da vi snart sender pengene af sted til Milano.

Vi håber ligesom sidste at igangsætte mange konkurrencer og vi overvejer igen at lave en tur til Milano hvis der er generel interesse for det. Vi kan dog først rigtig gå i gang med at planlægge noget når kampprogrammet kommer ud. Husk dog at vi har forkøbsret til billetter, så hvis I tager derned alene så kontakt os i god tid. Så kan vi formentligt skaffe billetterne hjemmefra så de bare skal afhentes ved stadion i Milano.

Husk at skrive jeres fulde navn og medlemsnummer på indbetalingen så vi kan se hvem der er kommet penge fra.



FA'n Cup 2008 - Stil op for Inter Club Danimarca

Så har du igen chancen for at stille op i Inters smukke farver mod en masse andre fankubber fra Danmark. I år afholdes FA'n cup i Middelfart den 30. august på MG&BK's baner på Danmarksvej. ICD vil meget gerne stille op igen, da vi kun har fået positiv feedback fra sidste år hvor det var rigtig hyggeligt og det er en chance for at møde andre Interisti som man ellers kun har snakket med over nettet.

Turneringsformatet er følgende:

Der spilles med 7 spillere på banen og max 5 udskiftere, hvilket altså betyder maksimalt 12 spillere på holdkortet pr. hold.

Her følger de lidt mere praktiske oplysninger:

Der er check-in kl. 12.00 og kick-off kl. 13.00

Traditionen tro afholdes der grillfest efter turneringen og der er også mulighed for overnatning - husk liggeunderlag og sovepose.

Deltagelse i grillfesten koster kr. 100,- pr. person

Overnatning inkl. let morgenmad koster kr. 50,- pr. person.

ICD skal have betaling på vores konto, samt mail med tilmelding senest MANDAG 11/8-2008.

Husk at oplyse fulde navn og medlemsnummer i både betaling og tilmeldingsmail.

Betaling skal ske på følgende konto:

(HUSK AT ANGIVE FULDE NAVN OG MEDLEMSNUMMER)

Reg. nr.: 4065

Konto nr.: 4065432943

Bank: Danske Bank

Vi håber meget at der ligesom sidste år vil være mulighed for at stille et hold, og selvom man måske ikke har lyst til at spille så kan man sagtens melde sig til og bare have en hyggelig dag i selskab med en masse andre fans og specielt få hilst på os andre i Inter Club Danimarca. Der vil naturligvis komme mere info ud til de tilmeldte pr. mail og ellers kan man løbende følge med i denne tråd på Inter.dk: <http://www.inter.dk/phpBB2/viewtopic.php?t=2603>



Inters mercato (transfermarkedet) af Toke Richardo Jensen

Her kommer så en opsummering af hvad der er sket og hvad der måske kommer til at ske i august måned for vores vedkommende på transfermarkedet.

Vi har på nuværende tidspunkt kun hentet to spillere, nemlig Mancini fra Roma til 13 mill. euro og Sulley Muntari fra Portsmouth for ca. 15 mill. euro. Desuden har vi sikret os at Jimenez bliver endnu en sæson ved at have købt halvdelen af ham hos Ternana for 5 mill. euro og så et meget spændende indkøb fra Brasilien i den kun 16 årige Phillipe Coutinho som dog først kommer når han bliver 18. Til sidst er Robert Aquafresca blevet købt helt og derefter lejet ud til Cagliari i endnu en sæson.

Nu vil jeg så prøve at gøre op med hvad der kan komme til at ske i resten af vinduet. Jeg gør dog opmærksom på at dette er mine egne forventninger og det som jeg tror vil ske, der er altså ingen garantier her men et forhåbenligt realistisk scenarie. Jeg gennemgår nu navn for navn de spillere vi hyppigst er blevet kædet sammen med.

Frank Lampard (Chelsea)

De fleste har vel opgivet at få tilknyttet den engelske storspiller Frank Lampard efter at han tog med til Asien med Chelsea. Det har fra de kanter forlydt, at Chelsea har tilbudt ham en ny fem årig kontrakt som han hele tiden ville have, med en astronomisk løn. Intet er dog officielt underskrevet og så længe han ikke har lavet en ny kontrakt med Chelsea er der efter min mening stadig håb. Jeg tror næppe på at man vil lade Lampard gå tiden ud og for at tage til Italien til næste sæson. Ikke så meget på grund af økonomi men mest fordi jeg ikke tror man vil lade så vigtig en spiller være en del af et hold hvor han egentligt ikke vil være. Moratti og Co. har i hvert fald gjort deres og det virker som om Lampard har givet tilsagn om at ville komme til Milano sammen med Mourinho. Om det så har været for at presse Chelsea til at give en endnu bedre kontrakt får vi nok af vide i starten af august når de vender hjem til England. Så herfra er alt håb ikke ude selvom det naturligvis heller ikke ser alt for lyst ud.

Ricardo Quaresma (Porto)

Efter Lampard er Quaresma nok den spiller vi er blevet sat mest i forbindelse med overhovedet i dette transfervindue. Heller ikke her er man endnu nået frem til et afgørende punkt, og det ser ud som om Inter gambler lidt og venter på at Porto sænker prisen til ca. 20 mill. euro plus evt. Pele på lån. Jeg føler mig rimelig overbevist om at Quaresma er at finde i Inter d. 31 august. Jeg vil begrunde det med følgende; Inter vil gerne købe, Porto vil gerne sælge og Quaresma vil rigtig gerne til Inter. Når de tre ting er til stede er det ret ofte at en handel går igennem selvom den muligvis godt kan tage lang tid at forhandle helt på plads. Vi så det sidste år med Chivu, hvor Roma gerne ville sælge, Inter gerne ville købe og Chivu ville til Inter. Det tog også lang tid før det endelig lykkedes men til sidst kom han. Jeg tror det samme sker med Quaresma. Det som måske kan blive et problem er, at Porto bliver så trætte af os at de ikke vil sælge alligevel. De har vist ikke brug for pengene til andre transfers og Porto er en dyr butik at handle i, bare tænk på sidste år med Pepe til Real Madrid for et helt vanvittigt beløb.

Alberto Aquilani (Roma)

Aquilanis navn fortsætter også med at spøge i forbindelse med Inter (og Juve), især fordi Roma stadig ikke har forlænget med det unge talent. Personligt tror jeg dog ikke på vi får Aquilani at se hos Inter i dette transfervindue men jeg vil bestemt ikke udelukke det i fremtiden, da vi trods alt har hentet en Roma mand hver af de sidste to sæsoner. Grunden til at jeg tror det ikke kommer på tale er for det første den pris vi evt. skulle betale for ham. Jeg tror heller ikke Roma er klar til at skille sig af med ham selv hvis der kommer et bud på 20 mill. euro fra enten Inter eller Juventus, da de har tjent en del på salget af Mancini. Det vil være svært at skulle forsvare overfor klubbens mange fans, hvorfor man igen vælger at forstærke en direkte konkurrent til scudettoen hvis ikke Aquilani selv går til pressen og siger han vil væk og ikke forlænge. Med andre ord ser jeg ikke denne transfer have noget på sig i denne omgang.



Inters mercato af Toke Richardo Jensen (fortsat)

Matteo Ferrari (Ingen klub)

De mange skader i forsvaret (Chivu, Samuel og Cordoba) fra sidste sæson sat sammen med Materazzis nye skade gør at vi måske henter Matteo Ferrari på en fri transfer. Han er lige nu ledig på markedet efter hans kontrakt udløb med Roma efter denne sæson. Han har været i Inter før hvor han dog var et kæmpe flop, men dengang var han også meget ung og uerfaren og Inter spillede en generelt dårlig sæson. Det at han er italiener og altså tæller positivt i CL regnskabet, hvor man som bekendt skal have 4 af egen avl og 4 af national avl med, gør denne signing endnu mere attraktiv. Det er klart at Ferrari på ingen måde skal være starter men som back up tror jeg egentligt ikke han er helt værst. Hvis Moratti ikke vil bruge mange penge på en erstatning ligner Ferrari lige nu klart det bedste bud.

Thiago Silva (Fluminense)

Der er rygter fra Brasilien om at vi allerede skulle have sikret os denne unge forsvarer fra Fluminense til januar vinduet. Om det er korrekt skal jeg ikke kunne sige men han blev vist nok kåret til den bedste spiller i Coppa Libertadores i år. Jeg ved ikke meget mere om ham end at han er 23 år, så det er svært at bedømme om det er noget man skal håbe på eller ej.

Victor Obinna (Chievo)

Denne Martins klon har vi måske også sikret os fra Chievo men det er meget usikkert om han kommer til at spille for os. Han ville ellers måske dække en af fløjene i Mourinhos 4-3-3 system, men det ser ud til han valgte at flyve til OL inden alt var på plads, og det har skabt en del overraskelse hos Inter, da det jo naturligt nok er en stor chance for ham at komme på kontrakt med os. Han har i hvert fald ikke fået noget trøjenummer af Chievo op til denne sæson så det bliver spændende at se hvad der skal ske med ham. Det mest sandsynlige er nok at han ryger ud på lån til en anden Serie A klub.

Vi er selvfølgelig sat i forbindelse med mange flere blandt andet: Ricardo Carvalho, Xabi Alonso, Samuel Eto'o, Didier Drogba osv. Men med mindre Moratti virkelig vil overraske tror jeg ikke på nogle af dem kommer i denne omgang. For det første er de for dyre og vi har endnu ikke solgt en spiller, så hvis Mourinho virkelig vil have 25 spillere til rådighed så er det også begrænset hvor mange vi skal hente. Jeg tror dog, at hvis prisen går langt nok ned på en Eto'o eller Drogba at man så vil overveje det, men ellers tror jeg ikke det er noget man skal håbe for meget på.



Transfermarkedet i Serie A hold for hold af Toke Richardo Jensen

De vigtigste handler i Serie A hold for hold

Her følger så et overblik over de vigtigste spillere som er blevet hentet af Serie A klubberne. Listen er ikke fuldstændig og er kun ment som et hurtigt overblik til dem som måske har misset et par transfers i ferien eller lignende. De forventede startopstillinger er taget fra Tgcom.it og spillere der står med stort er nye i klubben.

Atalanta

Atalanta har hentet i hvert fald tre spændende spillere i dette vindue. Det drejer sig om den østrigske landsholdsspiller Garics som er hentet i Napoli og som gjorde det udmærket under EM. Til angrebet har de hentet gode gamle Bobo Vieri som dog fik en noget kold modtagelse af Atalantas tifosi, der nærmest angreb hans bil da han ankom for at skrive under. Den måske mest spændende tilgang er Luca Cigarini fra Parma som virkelig har gjort det godt de to seneste sæsoner. Det bliver spændende at se om han kan opretholde niveauet endnu en sæson og så for storklubberne nok for alvor øjnene op for ham. De har desuden tilknyttet det unge Roma talent Cerci til holdet og han kan også være værd at holde øje med.

Træner: Del Neri

Forventet startopstilling:

(4-4-1-1): Coppola; GARICS, Rivalta, Pellegrino, Bellini; Ferreira Pinto, De Ascentis, CIGARINI, Padoin; Doni; Floccari

Bologna

Nyoprykkede Bologna har valgt at forstærke truppen med et par sydamerikanere som er rimeligt ukendte på vores kanter indtil videre. Dog har de også foretaget nogle handler som ser ud til at kunne styrke truppen betydeligt. Først og fremmest med Sergio Volpi og Christian Zenoni fra Sampdoria som er to meget habile og rutinerede Serie A spillere. Desuden har de sikret sig to spillere fra Rom klubberne, Mundingay fra Lazio og den unge lovende angriber Okaka fra Roma.

Træner: Arrigoni

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): Antonioli; C. ZENONI, Terzi, Moras, COELHO; Amoroso, VOLPI, MUDINGAYI; Bombardini; BER-NACCI, Marazzina

Cagliari

Øboerne fra Sardinien klarede endnu en sæson i Serie A, godt hjulpet af vores Acquafresca sidste år. De har været meget lidt aktive på markedet indtil videre. Største plus må siges at være at de har fået lov til at beholde førnævnte Acquafresca endnu et år, denne gang er han dog ikke halvejet men kun lejet fra os. Ellers har Cagliari forlænget et par kontrakter og fået en ny målmand og ikke meget andet indtil videre. Største tab må siges at være Foggia som er vendt tilbage til Lazio efter endt lejemaal og hans kreativitet kommer Cagliari formentligt til at mangle. Men de har også meget begrænsede midler at gøre godt med og det virker ikke som om præsident Cellino er meget for at skyde flere penge i klubben.

Træner: Allegri (Ny)

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): MARCHETTI; Pisano, Lopez, Canini, Agostini; Biondini, Conti, Parola; Cossu; Acquafresca, Matri

Catania

Der bliver lidt ekstra grund til at holde øje med Catania i den kommende sæson, da de har vores gamle målmand Walter Zenga ved roret. Deres indkøb og salg har også været rimeligt interessante i dette vindue. For det første har de solgt deres bedste mand i sidste sæson, Juan Vargas til Fiorentina. Pengene de fik ind på det salg (ca. 12 mill. euro) er gået til at hente de meget spændende spillere Pablo Ledesma fra Boca Juniors og Niculae Dica fra Steaua Bucurest. Den unge Paolucci i angrebet kan også blive interessant at følge. Personligt håber jeg i hvert fald på en smule succes til Zenga.

Træner: Zenga

Forventet startopstilling:

(4-1-4-1): Polito; Sardo, Terlizzi, Stovini, Sabato; CARBONI; Colucci, P. LEDESMA, DICA, Gia. Tedesco; PAOLUCCI



Transfermarkedet i Serie A - fortsat

Chievo

Igen er den smukke by Verona repræsenteret i Serie A ved Chievo Verona der vandt Serie B sidste år og således kun var nede i et enkelt år efter seks år i træk i Serie A. Til gengæld har de ikke gjort det store væsen ud af sig på markedet indtil videre, hvor de dog har mistet et par enkelte spillere som kunne have været gode at have i deres forsøg på at blive oppe. Her tænkes på Rosi og Ciaramitaro der er taget til henholdsvis Roma og Palermo. De har dog kig på et par spændende emner såsom Papa Waigo og Francesco Tavano, men ligesom os har de altså ikke lavet det helt store indtil videre også på grund af en uafklaret trænersituation som dog nu er blevet løst da Iachini fortsætter. Med Inter øjne er det værd at se hvad der sker med Victor Obinna som beskrevet længere oppe i nyhedsbrevet.

Træner: Iachini

Forventet startopstilling:

(4-3-3): SORRENTINO; Moro, MARCHESE, FREY, Malagò; Italiano, Marcolini, Bentivoglio; Iunco, Pellissier, BOGDANI

Fiorentina

Fiorentina har uden tvivl været det hold som har forstærket sig mest og brugt flest penge på transfermarkedet. Der er købt ind for ca. 50 mill. euro og kun solgt for godt 5 indtil videre. Blandt de mange navne som er kommet til kommer man ikke uden om verdensmesteren Alberto Gilardino, der godt nok floppede i Milan men under Prandelli i Parma har vist spil i topklasse. Til forsvaret er der købt både Comotto fra Torino og sidste års store overraskelse fra Catania Juan Vargas som var en af de bedste spillere i Serie A sidste år, og så har man lejet Zauri i Lazio. Fiorentina har også købt ind til midtbanen, hvor Felipe Melo og det unge stortalent Stevan Jovetic er hentet. De har mistet Ujfalusi, Liverani og Vieri som de mest prominente navne, men Fiorentina har alligevel forstærket sig markant i dette vindue så de bliver uden tvivl et hold som man igen skal være opmærksom på i kampen om CL pladser. Deres ambitioner blev senest bevist ved at de afslog Romas tilbud på 20 millioner for Adrian Mutu, og de er måske heller ikke engang færdige med at handle endnu.

Træner: Prandelli

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): Frey; COMOTTO, Krøldrup, Gamberini, VARGAS; Kuzmanovic, MELO, Montolivo; JOVETIC; GILARDINO, Mutu

Genoa

En af de ældste klubber i Serie A, Genoa, har brugt dette transfervindue til at købe og sælge et par profiler. Vi starter med de to mest prominente salg, nemlig Boriello som er røget tilbage til Milan og Konko som længe var i Inters søgelys men endte i Sevilla. De to spillersalg har givet Genoa råd til at købe blandt andet Palladino, Gasbarroni, Modesto, Mesto og Olivera. Det er ikke de store stjerner men til gengæld solide Serie A spillere, som burde være nok til at sikre Genoa endnu en sæson i Serie A selvom man kommer til at mangle Boriellos mål.

Træner: Gasperini

Forventet startopstilling:

(3-4-3): Rubinho; BIAVA, BOCCHETTI, Criscito; MESTO, Paro, Juric, MODESTO; GASBARRONI, Figueroa, PALLADINO

Juventus

Den gamle dame satser voldsomt på at komme tilbage til toppen af Serie A efter det pinlige Calciopoli affære og til forskel fra sidste år hvor de lige var rykket op igen har de i år også Champions League at tænke på. Derfor har de naturligvis også købt ind til CL deltagelse. Det mest omtalte navn i Danmark er selvfølgelig Christian Poulsen som er kommet til fra Sevilla og som deres fans ikke tog særligt pænt imod med bannere imod ham. Ellers er Amauri fra Palermo købt til angrebet og Oluf Mellberg er kommet på en fri transfer. Desuden er der store forventninger til den unge Giovinco som spillede en rigtig god sæson for Empoli hvor han var udlejet sidste år. Juventus har udover Palladino også mistet Nocerino i Amauri handlen og så er Stendardo taget tilbage til Lazio. Det bliver spændende at se om Del Piero, Trezeguet og Amauri kan få det til at fungere ligeså godt som sidste sæson hvor Juventus havde den mest målfarlige duo i Serie A i Del Piero og Trezeguet.



Transfermarkedet i Serie A - fortsat

Træner: Ranieri

Forventet startopstilling:

(4-4-2): Buffon; Zebina (Grygera), Legrottaglie, Chiellini, Molinaro; Camoranesi, Sissoko, POULSEN, Nedved; Trezeguet, AMAURI

Lazio

Efter en skuffende sidste sæson skal Lazio nu prøve at kæmpe med om UEFA Cup pladser i år. De har, endelig, fået en ny målmand da Carrizo handlen som har været undervejs i næsten et år gik igennem. Derudover er endnu en argentiner indkøbt som forstærkning til angrebet som skal danne trio med Pandev og Rocchi, nemlig Zarate, som der er store forventninger til. Derudover har Lazio hentet Lichtsteiner som nogle nok så under EM for Schweiz og Matuzalem fra Zaragoza. De har så mistet Behrami som må siges at være et stort tab mens Mundingay er solgt til Bologna. Til sidst er Rolando Bianchi sendt tilbage til Manchester City.

Træner: D. Rossi

Forventet startopstilling:

(4-3-3): CARRIZO; LICHTSTEINER, Cribari, Radu, De Silvestri; Dabo, Ledesma, MATUZALEM; Rocchi, ZARATE, Pandev

Lecce

Lecce som er røget op i Serie A efter playoff kampe i Serie B har indtil videre ikke købt voldsomt ind, men det var sådan set heller ikke forventet. Dog har de hentet Cacia i Fiorentina hvor han aldrig fik chancen og det kan vise sig at blive et godt indkøb, der er i hvert fald store forventninger til ham fra Lecces side. Ellers er det den rutinerede Giacomazzi og den unge Antunes fra Roma som er hentet til forsøget på at blive i Serie A. Det ser dog på forhånd svært ud for dem og det må forventes at de ligger i den forkerte ende af Serie A i hele sæsonen.

Træner: Beretta (Ny)

Forventet startopstilling:

(3-5-2): Benussi; Polenghi, Diamoutene, Cottafava; Angelo, Munari, Zanchetta, Ardito, ANTUNES; CACIA, Tiribocchi.

Milan

Ronaldinho hysteriet er man efterhånden allerede lidt halv træt af men ellers må man sige at Milan har gjort det rigtig fornuftigt i dette transfervindue. Flamini er kommet til på en fri transfer, Zambrotta er hentet hjem til Italien efter et noget uheldigt ophold hos Barcelona og Boriello er efter den gode sæson hos Genoa hentet hjem til basen. Men det store scoop må stadig siges at være Ronaldinho som nu skal prøve kræfter med Serie A og det er i sig selv spændende, og Milan satser meget på at vinde Serie A eftersom man ikke er med i Champions League. Det skal også nævnes at målmanden Abbiati er kommet til, og at man således står med tre målmand som kunne være førstevalg i Dida, Abbiati og Kalac, sidstnævnte er dog favorit til at tage posten. Milan har som nævnt solgt Gilardino, mens de aldrende Cafu og Serginho også er væk.

Træner: Ancelotti

Forventet startopstilling:

(4-3-2-1): Kalac; Oddo, Nesta, Kaladze, ZAMBROTTA; Gattuso, Pirlo, FLAMINI; Kakà, RONALDINHO; Pato

Napoli

Det genfødte Napoli hold som rykkede op sidste år har allerede lavet tre rigtig solide handler. De har noget overraskende fået lov til at købe Christian Maggio af Sampdoria som var inde i billedet til en EM billet hos Donadoni. Til forsvaret har de sikret sig Rinaudo fra Palermo hvor han aldrig rigtig slog til, men han er stadig en rigtig god forsvarer. I angrebet hvor de i forvejen råder over Lavezzi og Zalayeta har de hentet endnu en argentiner i den store Denis fra Independiente hvor han blev kaldt "Tanken". Et andet vigtigt træk de har lavet er at indtil videre at holde på det unge stjernesud Marek Hamsik som forleden sikrede dem en plads i UEFA Cuppen gennem Intertoto turneringen. De har ikke mistet nogle specielt nævneværdige spillere, så man må regne med endnu en god sæson fra Napolis side også selvom de nu skal spille på to fronter qua deres europæiske deltagelse.



Transfermarkedet i Serie A - fortsat

Træner: Reja

Forventet startopstilling:

(3-5-2): Navarro; P. Cannavaro, RINAUDO, Santacroce; MAGGIO, Blasi, Hamsik, Gargano, Mannini; DENIS, Lavezzi

Palermo

Den noget iltre præsident Zamparini har endnu engang valgt at revolutionere sit Palermo hold op til denne sæson hvor der er skiftet hæftigt ud i rækkerne. Hele forsvaret er stort set blevet solgt, de mest kendte navne er nok Barzagli og Zaccardo som begge er røget til Wolfsburg sammen med førnævnte Rinaudo. Desuden har de solgt deres store stjerne i Amauri til Juventus så angrebet er heller ikke intakt fra sidste sæson. På midten har de, naturligvis, også skiftet meget ud så alt i alt bliver det spændende at se om de mange nye ansigter kan få det til at fungere fra starten. Blandt de mange nye er, blandt andet danske Simon Kjær som dog nok ikke skal regne med at starte inde, samt Nocerino, Liverani, Amelia, Bovo, Carrozzi. Til sidst har de erstattet Amauri med Tulio De Melo som en kort periode spillede i danske Aab. Om han kan slå til i Serie A bliver også værd at følge med i. Den sidste spiller som er værd at nævne er den unge Lanzafame man har hentet i Juve som eftersigende skulle være et stort talent så det bliver interessant at se om han også har hvad der skal til i den øverste række idet han sidste sæson spillede i Bari.

Træner: Colantuono

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): AMELIA; RAGGI, CARROZZIERI, BOVO, Balzaretti; NOCERINO, LIVERANI, Fabio Smplicio; Jankovic; DE MELO, Miccoli

Reggina

Den lille klub fra Syditalien har indtil videre haft en meget moderat tilgang til transfermarkedet. De har stort set kun købt spillere som man skal være virkelig inde i fodbold verdenen for at kende som for eksempel, Carmona fra en chilensk klub samt Genoa duoen Santos og Fabiano. Til gengæld har de mistet Amoruso og Modesto som var nøglespillere i sidste sæson. Som tingene står lige nu får de endnu engang lov til at kæmpe til det sidste for at undgå at ryge i Serie B.

Træner: Orlandi

Forventet startopstilling:

(3-4-2-1): Campagnolo; Lanzaro, Cirillo, Aronica; Alvarez, Cascione, Barreto, FABIANO; Vigiani, Brienza; Stuani

Roma

En af vores største scudetto konkurrenter fra sidste år Roma har igen ageret fornuftigt og med meget øje på forretningen. Det vil sige at de bliver nødt til at sælge spillere for at få råd til nye, hvilket er kommet os til gode da vi har hentet Mancini fra dem. Derudover har de mistet Giuly som er taget tilbage til Frankrig og Matteo Ferrari hvis kontrakt er udløbet. De har hentet John Arne Riise i Liverpool samt Loria i Atalanta til forsvaret. Den største post på budgettet indtil videre er dog Vucinic som man nu har sikret sig helt fra Lecce. Ellers blev et forsøg på at hente Mutu fejlet da Fiorentina ikke ville sælge, men det forlyder at der er en måske to topklasse spillere på vej til hovedstaden for at forstærke Romerne. Men selv uden yderligere forstærkning har de stadigvæk et rigtig godt hold og en super træner i Spalletti.

Træner: Spalletti

Forventet startopstilling:

(4-2-3-1): Doni; Panucci, Mexes, Juan, RIISE; De Rossi, Pizarro; Perrotta, Aquilani, Taddei; Totti

Sampdoria

Samp er indtil videre kommet udmærket igennem sommeren til trods for salg af Maggio, Zenoni og Volpi (fri transfer). Det største kup er selvfølgelig at man fik en aftale i stand med Real Madrid omkring den store stjerne Cassano. Et anden vigtig signing må siges at være Dessena fra nedrykkede Parma som ligesom Cigarini spås en stor fremtid. Derudover har de hentet en ung angriber fra Uruguay som, hvis han får chancen, måske også kan blive et interessant bekendtskab nemlig Bruno Fornaroli.

Træner: Mazzarri

Forventet startopstilling:



Transfermarkedet i Serie A - fortsat

(3-5-2): Mirante; Sala, Gastaldello, Accardi; Campagnaro, Palombo, Sammarco, DESSENA, Pieri; FORNAROLI, Cassano

Siena

Siena har lavet en handel med Roma hvor Loria er gået til hovedstaden og Curci og Barusso er gået den anden vej. Ellers har man forstærket angrebet med Calaiò som var til overs i Napoli efter deres indkøb. Ellers er der ikke sket så meget hos holdet fra Toscana bortset fra at de også har fået ny træner i Giampaolo. De har udover Loria mistet Chiesa, De Ceglie, Manninger og Locatelli som en overgang var sat i forbindelse med os. Siena bliver nok også et hold der skal kæmpe for overlevelse i den bedste række.

Træner: Giampaolo (ny)

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): CURCI; Rossettini, Portanova, A. Rossi; Vergassola, M. Coppola, Galloppa; Kharja; Maccarone, CALAIO

Torino

Det mest sympatiske hold fra FIAT byen har sikret sig fodboldnomaden Nicola Amoruso som helt sikkert er tiltænkt at hjælpe Torino med det store scoringsproblem de havde sidste sæson. Torino har valgt også at satse på en østrigsk EM spiller i Säumel som kommer fra Sturm Graz. Ellers er Pratali hentet fra Empoli for at forstærke forsvaret. Umiddelbart har Torino en rimelig god offensiv med Rosina, Di Michele og så Amoruso men spørgsmålet er om De Biasi kan få holdet til at spille med om en midterplacering eller om de igen skal rode i bunden.

Træner: De Biasi

Forventet startopstilling:

(4-3-1-2): Sereni; COLOMBO, Natali, PRATALI, Lanna; Diana, SAUMEL, ABATE; Rosina; AMORUSO, Di Michele

Udinese

Holdet fra Friuli vil igen være med til at spille om topplaceringerne i Serie A men ligesom sidste år kommer der nok til at mangle det afgørende for at Udinese kan være helt med. De har lavet nogle spændende indkøb denne sommer som

for eksempel stortalentet Alexis Sanchez fra Chile som bliver betegnet som et af de største talenter i hele verden lige nu. Man skulle eftersigende have afvist et tilbud fra selveste Man United på Sanchez. Derudover har man hentet den gamle Inter spiller Pasquale, samt Tiszone og Langella hos Atalanta. Ud er røget Dossena til Liverpool og Mesto til Genoa som de mest prominente. Det ville desuden være en rigtig fornuftig ting for holdet hvis man i endnu en sæson kan holde på de to stjerner Quagliarella og Di Natale som efterhånden må banke alvorligt på hos de store klubber. Indtil videre ser det også ud som om Zapata ikke bliver solgt og det må siges at være godt for forsvaret i Udinese.

Træner: Marino

Forventet startopstilling:

(3-4-3): Handanovic; Zapata, Felipe, Coda; NEF, TISSONE, Inler, PASQUALE; Di Natale, Quagliarella, LANGELLA



Bjerreskovs Betragtninger - Spændende sæson med søstrene

Sommerferien betyder som regel afslapning, godt vejr og letpåkledte piger. På ingen måde nogen dårlig cocktail, men den har svært ved at dulme abstinenserne efter calcio. Selvom vi har haft transfersæsonen, EM og en flok narkomaner på cykel i trikoter så stramme, at selv Asbjørn Riis ville være misundelig, så banker en ægte Inter-fans hjerte først for alvor, når bolden igen triller på Guiseppe Meazza. Og denne gang er der ekstra god grund til at være spændt. Det tegner til at blive en af de bedste Serie A-sæsoner i flere år.

De syv søstre

For snart ti år siden var Serie A ubetinget den bedste liga i verden. Det var her, de største spillere skiftede til, og de europæiske pokaler endte ofte i italienske pokal skabe. Dengang blev Serie A domineret af de såkaldte "syv søstre" – Inter, Milan, Juventus, Roma, Lazio, Fiorentina og Parma. Men det har været et hårdt årti for italiensk fodbold med skandaler og økonomiske kriser, der har tvunget flere af søstrene i knæ og reduceret antallet af kvalitetshold i ligaen.

Den første søster, der kom i problemer, var Parma. Holdets sponsor, Parmalat, blev involveret i en skandale, der gik udover klubbens økonomi, så profiler som Crespo, Buffon og Thuram blev solgt. Klubben kom siden under administration indtil januar 2007, men Parmas fald fra toppen af italiensk fodbold kulminerede med en nedrykning i den netop overståede sæson.

Lazio kom i lignende problemer, og selvom de stadig spiller i Serie A, så er de vel næppe længere at betragte som en af stovlelandets dominerende søstre. Fiorentina, der kom i så omfattende problemer, at de blev tvangsnedrykket og fik frataget deres navn (som de dog senere købte tilbage) har dog formået at rejse sig. Og deres spillerindkøb gør, at de for alvor må betragtes som en seriøs outsider til titlen næste år – især hvis de formår at beholde Mutu. Spørgsmålet er bare, om Viola kan magte at gøre en god figur i både Serie A og Champions League.

Milan og især Juventus blev hårdt ramt af Calciopoli, så de sidste to sæsoner har der vel reelt kun været to tilbage i søskendeflokken – Inter og Roma. Som Inter-fan kan det i første omgang være en dejlig fornemmelse, når ulykkerne ramler ned over de konkurrerende klubber. Men det er vel lidt som at pisse i bukserne for at holde sig varm? I starten er det en rar fornemmelse, men med tiden er det i bund og grund en både kold og ydmygende oplevelse. For hvor sjovt er det i virkeligheden, at det kun er kampene mod Roma, der for alvor er topkampe? Og hvor sjovt er det at møde romerne i Coppa finalen hvert år? Og det er vel ingen hemmelighed, at Serie A har mistet anerkendelse de sidste par år? Der kan ikke være tvivl om, at det også gavner Inters spil, hvis de bliver matchet hårdere i den hjemlige liga, hvilket er en vigtig faktor for at opnå Europæisk succes.

En fantastisk sæson

Forud for denne sæson er i hvert fald tre af søstrene kureret for deres sygdomme. Fiorentina er for alvor tilbage som et tophold, mens Juventus og Milan vel dårligt kan blive ved med at bebrejde Calciopoli for deres manglende resultater. Så hvor Serie A de sidste par år har været en tvekamp, så ser det ud til, at vi for alvor får spændingen tilbage, når den nye sæson bliver fløjtet i gang.

For Inter betyder det, at mesterskabet bliver betydeligt sværere at forsvare. Men det vil også være det klart mest tilfredsstillende Scudetto, hvis det lykkes. Og kan vi også sy Scudettoen på trøjen efter denne sæson, er jeg overbevist om, at det giver mere genlyd og respekt i resten af Europa, end vi har fået for vores tre sidste mesterskaber.

Også for italiensk fodbold som helhed er det en positiv udvikling. At profiler som Mourinho og Ronaldinho vælger Serie A er tegn på, at ligaen er på vej tilbage mod en status som verdens bedste.

I mine øjne bliver Milan den hårdeste konkurrent til titlen. Det kan være svært at spå om, når transfermarkedet ikke er overstået endnu, men med indkøb som Flamini og Ronaldinho og en "blessing in disguise" i form af den manglende Champions League deltagelse, så står vores bysbørn rigtig stærkt inden sæsonstarten.

At Inter dog stadigvæk står med favoritværdigheden er svært at komme udenom.

Det vigtigste er dog, at opgørerne mod Roma, Juventus, Milan og Fiorentina alle er at betragte som seriøse topopgør i den kommende sæson og ikke bare er det på papiret i kraft af historien.

Skandalerne, dramaet, vanviddet og passionen har altid været en del af Serie A. I næste sæson ser det ud til, at vi også får en masse profiler og god fodbold. Det kan kun blive fantastisk.

Forza Inter og Forza Serie A!!